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ATA DA 15ª REUNIÃO, DE CARÁTER EXTRAORDINÁRIO DO DEPARTAMENTO DE QUÍMICA E FÍSICA 

DO CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS, NATURAIS E DA SAÚDE DA UFES, POR MEIO DE CONSULTA 

ENVIADA POR E-MAIL NO DIA VINTE E QUATRO DO MÊS DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS 

(24/08/2023), DAS 16H (DEZESSEIS HORAS) ATÉ ÀS 18H (DEZOITO HORAS), SOB A PRESIDÊNCIA DO 

CHEFE DO DEPARTAMENTO DE QUÍMICA E FÍSICA, PROFESSOR OTHON SOUTO CAMPOS, 

CONTANDO AINDA, COM A PRESENÇA DOS PROFESSORES ADILSON VIDAL COSTA, ALEXANDRE DOS 

SANTOS ANASTÁCIO, DEMETRIUS PROFETI, FLÁVIO MOTA DO COUTO, GUILHERME RODRIGUES 

LIMA, HELEN MOURA PESSOA BRANDÃO, JOÃO PAULO CASARO ERTHAL, JÚNIOR DINIZ TONIATO, 

LUCIANA ALVES PARREIRA MENINI, LUCIENE PAULA ROBERTO PROFETI, MAICON PIERRE 

LOURENÇO, MARCIA DA COSTA, MARCOS VOGEL, MARIA APARECIDA DE CARVALHO, MARIO 

ALBERTO SIMONATO ALTOÉ, RAMON GIOSTRI CAMPOS, SIMONE APARECIDA FERNANDES 

ANASTÁCIO, VANESSA MOREIRA OSÓRIO E VICTÓRIA FLÓRIO PIRES DE ANDRADE. AUSÊNCIA DOS 

PROFESSORES: ANGELITA VIEIRA DE MORAIS, MÁRIO FERREIRA CONCEIÇÃO SANTOS, ROBERTO 

COLISTETE JUNIOR E VAGNER TEBALDI DE QUEIROZ. PROFESSORES AFASTADOS PARA 

PÓS-DOUTORADO: CLÁUDIO MOISÉS RIBEIRO E PEDRO ALVES BEZERRA MORAIS. A Secretaria 

Unificada de Departamentos enviou um e-mail para os membros da Câmara Departamental 

contendo o texto a seguir: “Boa tarde, De ordem do Chefe do Departamento de Química e Física, 

convocamos os (as) Senhores (as) Membros para a 15ª Sessão, de caráter extraordinário, da 

Câmara Departamental que será realizada, por e-mail, com resposta no dia 25/08/2023. 1. Ordem 

do dia: 1.1 Homologação do ad referendum que aprovou os planos de ensino dos Professores 

Alexandre dos Santos Anastácio, Simone Aparecida Fernandes Anastácio, Luciana Alves Parreira 

Menini, Vanessa Moreira Osório, Bruno Regis Lyrio Ferraz e Demetrius Profeti. A votação ficará 

aberta no dia 25/08/2023, sexta-feira, no horário de 16 horas às 18 horas, e será feita pelos 

membros da Câmara Departamental respondendo a este e-mail da seguinte forma: APROVADO ou 

NÃO APROVADO; Ressaltamos que o referido ad referendum está anexo a esta mensagem. 

Atenciosamente, Fabiana Vidal Monteiro da Silva Marques. SUD/CCENS/UFES”. O referido ad 

referendum foi elaborado pelo Chefe do Departamento nos seguintes termos: “Ad Referendum. 

Alegre, 21 de agosto de 2023. Considerando (i) Que alguns planos de ensino ainda não haviam sido 

aprovados, mesmo sendo enviados pelos docentes das suas respectivas disciplinas; (ii) (iii) a 

necessidade de tramitação célere; e (iii) (iv) que a próxima reunião ordinária do DQF/CCENS está 

prevista apenas para 14 de setembro, Eu, Othon Souto Campos, Chefe do Departamento de 

Química e Física do Centro de Ciências Exatas, Naturais e da Saúde (DQF/CCENS), no uso de minhas 

atribuições, aprovo ad referendum o envio dos planos de ensino dos Professores a seguir: • 

Alexandre dos Santos Anastácio • Simone Aparecida Fernandes Anastácio • Luciana Alves Parreira 

Menini • Vanessa Moreira Osório • Bruno Regis Lyrio Ferraz • Demétrius Profeti. Prof. Dr. Othon 

Souto Campos. Chefe do Departamento de Química e Física”. Após o período estipulado, os 
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membros responderam ao e-mail sendo favoráveis, por unanimidade, à aprovação do referido ad 

referendum. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a presente reunião às 18 (dezoito) horas, e 

eu, Fabiana Vidal Monteiro da Silva Marques, da Secretaria Unificada de Departamentos do Centro 

de Ciências Exatas, Naturais e da Saúde, lavrei a presente Ata, constando 76 (setenta e seis) linhas 

e 2 (duas) páginas, que, após lida e achada conforme, será aprovada e assinada por todos os 

membros desta Câmara Departamental. 

………………………………………………………………………………………… 

Prof. Adilson Vidal Costa  
Prof. Alexandre Dos Santos Anastacio  
Profª. Angelita Vieira De Morais  
Prof. Cláudio Moisés Ribeiro  (AFASTADO PARA PÓS DOUTORADO) 
Prof. Demetrius Profeti  
Prof. Flávio Mota Do Couto  
Prof. Guilherme Rodrigues Lima   
Profª. Helen Moura Pessoa Brandão  
Prof. João Paulo Casaro Erthal  
Prof. Junior Dinis Toniato  
Profª. Luciana Alves Parreira Menini  
Profª. Luciene Paula Roberto Profeti  
Prof. Maicon Pierre Lourenço  
Profª. Marcia Da Costa.. 
Prof. Marcos Vogel.. 
Profª. Maria Aparecida De Carvalho  
Prof. Mário Alberto Simonato Altoé  
Prof. Mario Ferreira Conceição Santos 
Prof. Othon Souto Campos  
Prof. Pedro Alves Bezerra Morais (AFASTADO PARA PÓS DOUTORADO) 
Prof. Ramon Giostri Campos  
Prof. Roberto Colistete Júnior 
Profª. Simone Aparecida Fernandes Anastácio  
Prof. Vagner Tebaldi De Queiroz  
Profª. Vanessa Moreira Osório 
Profª. Victória Flório Pires De Andrade 
André Pelais Oliveira (discente) 
Caroline Guedes R. Nunes  (discente) 
Joel Cassa Neto  (discente) 
Rian Charles Oliveira Vieira (discente). 
Liliana Romão dos Santos (discente) 
Mateus Picoli Pogian (discente). 
Nathália Tavares Vieira (discente) 
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Amanda Vargas dos Passos (discente) 

 


